KM 0+380,00

Dbjetost WYKIP = 2123 Skola. plonowa 11100

Mojetost NASYP = 34Um Skola pozioma 11100

Pole pow. VIKIP = 3,32
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KM 0+446,00

Dbjetost  WYKOP =18951m3  Skala plonowa 1100

Dbjetase  NASYP = 3373 Skalo. pozioma 1100

Pole pow. WIKIP = 24102
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KM 0+480,00

Dojetost VYKIP = 53,94n3 Skala. plonowa 1100
Dojetose  NASYP = 11,933 Skalo pozioma 1100
Poepox WO = 7602
Poepon  MSIP = 0612 PP. = 80,00 | |
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KM 0+3530,00
Dhjetost VYKDP = 914503 Skola pionowa 1100
Dhjetose NASYP = 2805n3 Skola pozioma 1100
Pole pov.  VKIP = 1352
Pole pov.  NASP = 092 PP, = 8000 L]
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KM 0+600,00

Dojetost WYKIP =9363,3  Skala plonowa 1100

Dbjetose  NASYP =153 Skala pozioma 1100

Pole por. VYKIP = 1892

Pole pow. MASYP = 027n2 PP. = 80,00m H ! —
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KM 0+640,00 N

Dojetost WYKIP = 753503 Skala pionowa 1100

Dojetose NASYP = 11233 Skala pozioma 1100

Pole pow. VYKIP = 1,882

Pole pov.  NASYP = 029n2 PP. = 80,00n H ] }
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